Pracovni list ¢.1. M- Pocitdme zpaméti

1. Nasob jednocifernym Cislem. Nejdrive si vynasob desitky, pak jednotky.
Vzor: 4 .16=4.10 +4.6=40+24=64 Klidné si pocitej ustné, pis jen vysledek.

5.48 = 7.52=
‘4,2 5= 9.54 =
2. Vypocitej: 3. Porovnej (piS znaky vétsi, mensi, rovna se).
3.700= 2.900 = 6.700 ___ 7.600
7.800 = 9.300= 9.400 8.600
7.300= 800.8= 5.700 4.800

4.7opakuj si s€itani a odcitani zpaméti:

40 000+60 000 = 360 000-60 000 =
250 000+18 000 = 580 000-1 000 =
498 000+2 000 = 700 000- 240 000 =
167 000+5 000 = 468 000-20 000 =

5. Zaokrouhli na desetitisice a statisice, oznac si puntikem DS, ST!!

92 000

158 000

619 000

29 000

831 000

6. Do hlavi¢ky housenky napis néjaké 4-ciferné Cislo a pricitej k nému 50 000.
Vysledek zapis do 1.¢asti téla. Opét pricti 50 000. Zastav se v posledni ¢asti téla
housenky.
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